



В Хабаровском крае трое местных жителей обвиняются в совершении экологического преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю троим мужчинам (1970, 1972, 1984 г.р.) предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка частей особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ).

По версии следствия, обвиняемые решили заработать деньги криминальным способом, а именно купить у браконьеров рыбу осетровых пород (калуга, осетр), переправить ее в Москву и там продать. Для этого они в апреле 2016 года приобрели рыбу у жителей населенных пунктов, расположенных в Николаевском, Ульчском районах. Обвиняемые привезли 1 тонну 600 килограммов деликатеса в Хабаровск, заморозили, упаковали и отправили железнодорожным транспортом в Москву. Для транспортировки рыбы по столице участники преступной группы разработали операцию с соблюдением правил конспирации. Всю прибывшую рыбу они погрузили в специально подготовленный мусоровозочный автомобиль, а сверху забросали картоном, досками, пакетами. Правоохранители задержали машину, деликатес изъяли. Одновременно с задержанием в Москве следователи и оперативники провели обыск на одной из промышленных баз, расположенных в поселке Де-Кастри Ульчского района. В ангаре они обнаружили тайник, в котором находилась еще одна партия деликатеса, подготовленная к отправке - 42 туши рыб осетровых пород общим весом свыше 800 килограммов.

Необходимо отметить, что вся деятельность злоумышленников проводилась под контролем оперативных служб УФСБ и УМВД России. В ходе допросов один из обвиняемых дал признательные показания, активно сотрудничает со следствием, двое других мужчин вину не признают. В отношении последних по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимают сотрудники ГУЭБиПК МВД России, Управление «Т» 4-й Службы ФСБ России, УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе всех лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032511>